



Page: 9

Reach: 127000

Country: SLOVENIA

Size: 164 cm2

1 / 1



TANJA MILAKOVIČ

NEURADNO

Diners Travel

Ste letošnje počitnice plačali z Diners kartico? No, potem vam ni treba več skrbeti, ali je denar prišel v prave roke in ali boste sploh lahko šli letos na dopust. Tomaž Lovše se je namreč odločil, da bo članom Diners kluba, če ga že ne more rešiti drugače, zagotovil vsaj vplačane počitnice. Ponuja tri zanimive destinacije: Deviške otoke, Florido in Azurno obalo. Ker pa je tudi lastnik podjetja, ki se ukvarja z oddajanjem jaht, ne bo težav pri izbiri. Za vsak okus se bo našlo nekaj. Na Deviških otokih vas čakajo robinzonske počitnice, s šotorom pod poštnim nabiralnikom. Na Floridi razkošna vila, tik ob obali in z lastno plažo, v Monaku pa zasidrana 34-metrška jahta Anita, ki se sicer že prodaja, a malo verjetno je, da bo v teh kriznih časih našla kupca, ki bo kar čez noč odštel zanjo štiri milijone evrov. Takšna je najnovejša ponudba iz kataloga Diners Travel. To poletje si boste torej lahko privoščili sanjske počitnice in odkrivali, kako živijo najbogatejši Slovenci. Ob tem seveda lahko koristite tudi Diners pike, le pohiteti boste morali z rezervacijo. Če namreč hrvaškemu Agrokorju vendarle uspe kupiti Mercator, obstaja velika verjetnost, da se ponujene počitniške kapacitete

prebukirajo, saj bi se 30 tisoč slovenskim uporabnikom Diners kartice, kot je slišati, lahko pridružilo še pet milijonov uporabnikov Mercator Pike. Ivica Todorić je namreč dober Lovšetov prijatelj in pravih prijateljev ne pustiš samih v nesreči. Tomažu bo pač treba pomagati tudi zaradi nacionalnega interesa, da poravna sto tisoč evrov neplačanih davkov, ki jih dolguje pri naših južnih sosedih. Gre sicer za zanemarljivo majhen znesek v primerjavi s tistim, ki ga je dolžan slovenskim trgovcem in podjetjem, a vse v duhu: čisti računi, dobri prijatelji.

Vaša dolžnost je samo, da redno še naprej odplačujete mesečne obroke na račun Unicredit banke, čeprav vam ni jasno, kaj ima sploh ta banka z vami, če pa ste pogodbo sklepali z Dinersom. No, vsaj sliši se bolj zaupanja vredno, kot če bi vam poslali obvestilo, da poslej denar nakazujte na Frančkov račun. Pa saj smo Slovenci znani, da se radi ujamemo na limanice takšnih in drugačnih piramidnih iger na srečo, pri katerih prvih nekaj na vrhu pospravi denar v svoj žep, ostali pa se potem tolčejo po glavi in tarnajo, kako so lahko bili tako neumni. V tolažbo: tudi mali delničarji NKBM je niso odnesli nič bolje.